

# 猛男特里!

## 英超切尔西昨完胜阿森纳 性丑闻主角特里勇猛依旧

“去斯坦福桥挺特里!”北京时间昨晨,英超联赛第25轮一场焦点战赛前,切尔西的球迷们高喊着口号走进斯坦福桥,他们不光是来看切尔西如何羞辱同城死敌阿森纳,更是来支持刚刚因为“偷情门”丑闻而被剥夺了英格兰国家队队长袖标的特里。最终切尔西主场2:0完胜阿森纳,特里的表现也是可圈可点……



切尔西球迷力挺特里

尽管英国媒体继续对“偷情门”事件穷追猛打,还挖出了特里和布里奇的恩怨情仇可能是“四角关系”;特里拿出近80万英镑来封住“女主角”瓦妮莎的嘴;特里还有4名秘密情人……但在切尔西俱乐部,在斯坦福桥球场,大家都在想尽一切办法帮助特里这位球场上不折不扣的硬汉渡过难关。

“我的队长有着非凡的态度。”赛后,切尔西主帅安切洛蒂不但主动拥抱了在场的特里,还第一时间将赞扬送给了在俱乐部依旧是队长的他,“特里每场的表现都很好,对于球队来说,有这样的领袖很重要。比赛中他一直处在统治地位,有着真正强悍的意志力。给他一个拥抱

这是对他表现的感谢。”

佩戴切尔西队长袖标出场的特里在刚刚步入球场的一刹那,就已经被斯坦福桥场内球迷们支持他的标语所淹没。“特里,你是英格兰最好的队长!”这无疑是对卡佩罗上周末所作决定的最好反击。还有“特里——你是我心中的传奇”、“特里的蓝军”,类似这样的支持标语在斯坦福桥看台上的球迷丛中比比皆是。

的确,特里的表现堪称每一个职业球员的楷模。顶着巨大压力出场的他一上来就头球助攻德罗巴,帮助球队打开了胜利之门。比赛中特里34次传球,33次到位。在防守上的表现也是可圈可点,他贡献了3次拦截、2次抢断和8次解围。比赛第65分钟,特里争顶头球,在落地时已经摔伤大腿,但是他仍坚持着追赶皮球,并最终解围。完成任务后的特里才选择倒地,接受队医的治疗。

英国媒体赛后给他打出仅次于德罗巴的8分,称他是“后防线上的指挥官”。甚至连对手阿森纳主帅温格都不得不表示佩服:“特里领衔的切尔西防守做得很棒。” 俞文



## 酷评 特里打老虎

假设这个世界有一个性爱擂台,那么现在擂台上的两位选手当然就是特里和伍兹。

特里和伍兹的PK,谁会是胜利者呢?现在看来特里有赶超的态势。伍兹已经在谋划复出,而特里的袖标刚刚丢掉,后者的新鲜程度胜过一筹,不断涌现的“新情妇”与“新情妇们的故事”显然也比刚从治疗所出院的伍兹更具戏剧性与传播价值。

但所谓的PK,有时剥开竞争的外衣,却是一个共生共荣的内核。因为有了伍兹,特里的绯闻有了放大效应,而因为特里的接力,伍兹的绯闻不断在坊间回放。大家都知道,一部电影但凡卖座,则必有续集或前传。伍兹与特里,互为前世今生,见证了情欲的肥皂剧如何轻易征服这

个浮躁而奢华的时代。

现在的问题是,伍兹去治疗性瘾了,特里会不会步其后尘?回答这个问题之前还有一个问题,治疗,解决的是性瘾的问题吗?我们看到,伍兹完成治疗的收获是虎嫂给了他一次修补婚姻的机会,那么,治疗不如说是一次危机下的公关。我们还看到,老虎的瘾与老虎的戒,成为人们津津乐道的话题,那么,治疗不如说是一次媒体炒作的成功案例。至于老虎是在心理上还是生理上开始抗拒女人了,无从证明似乎也暂不为舆论关注。在这样的情况下,我们很难说服特里学习老虎好榜样,毕竟,比照猫画虎更能博眼球博版面的花样多了去了,比如说挥刀自宫。 李剑南

## 链接 特里卷入诈骗案

快报讯 特里的性丑闻还没有解决,这位切尔西队长又卷入了一宗13.7万英镑的海外信用卡诈骗案中。昨天,英媒体报道,一位名叫费塞尔·马达尼的迪拜商人,在一起诈骗案中面临17项指控,其中有12项涉及了特里的名字。其中有一笔价值3.7万英镑未付清的账单还被公布出来,那是2007年圣诞节特里和他的家人在迪拜皇家海市蜃楼酒

店快活了一周所需的金额。明天,这起诈骗案将在英国伦敦南华克区刑事法院开始审理,一位内部人士表示:“这起案件揭露了特里贪婪的本性。调查中我们还发现很多高收入的球员都有贪图免费服务的现象,这很是令人费解。”根据这位人士的描述,伦敦警方在问及特里为何接受这次免费度假安排时,特里当时表示没法拒绝免费的服务。(西文)



德罗巴一碰枪手就来劲

# “德”罗巴者得英超

## 德罗巴梅开二度,对阿森纳12场进12球

北京时间昨晨,“魔兽”德罗巴的两个进球彻底摧毁了枪手的防线,2:0!切尔西主场力克阿森纳。

### 12场攻进12球

“虽然对枪手11场进10球,但德罗巴从非洲杯归来后却破坏了切尔西的整体进攻,这是‘教授’应该高兴的。”英国媒体在这场英超焦点大战前这样安慰阿森纳主帅温格。但是事实证明了只要有德罗巴在,枪手的门将就肯定要进球里去把球捞出来。

两队本赛季的第一次碰面,德罗巴就用一个梅开二度,帮助切尔西客场3:0完胜阿森纳。这一次在斯坦福桥,“魔兽”给出的答案依旧是梅开二度。如果不是直接任意球射门击中横梁,那么德罗巴就将上演“帽子戏法”。值得一提的是,算上本场比赛的两个进球,在加盟切尔西后,德罗巴在12场面对阿森纳的比赛中打进了惊人的12球。

### 效率超过鲁尼

在和阿森纳的比赛梅开二度后,德罗巴本赛季的联赛进球

数已经上升到了17个。虽然这个数字距离射手榜头名的曼联球星鲁尼还差4球,但“魔兽”的效率却已经超越了竞争对手。

如果不算点球,德罗巴和鲁尼的联赛进球数是相等的。而且由于参加非洲杯,德罗巴还比鲁尼少参加了四场英超联赛。

另外,联赛中除了收获17球,德罗巴还贡献了5次助攻,而鲁尼的助攻数只有3次。欧冠赛场上,德罗巴也打进3球,要知道前两轮小组赛他因为禁赛而缺席,最令鲁尼难堪的是到目前为止他在欧冠中一球未进。 宗和

## 郎效农回归很低调

退休两年之后,前中国足协联赛部主任、被誉为“中超之父”的郎效农昨天上午重新踏进了足协的大门,目前,他将暂时代理中超公司总经理一职。“(中国足球)目前这个局面,我没什么考虑不考虑的,就是迎难而上。”郎效农说。

在吕枫“失踪”之后,郎效农回归足协的消息就散布开来。昨天上午9点不到的光景,这个传闻变成了现实,“退役”2年4个月的郎效农脚步匆匆来到了足协驻地东郊大厦,只不过,这一次他的办公地点换成了9层的中超公司,比退休之前更上了一层楼。与足协中心主任韦迪上任时一样,昨天也有不少记者守候在足协大楼,不过一向快人快语的郎效农这次谢绝了采访。

捷报体育联盟记者 徐显强

## 总局给韦迪派助手

这段时间,国家体育总局一直在为中国足协选择业务领导以辅佐韦迪,而人选将在最近一两天内公布。

韦迪在1月22日正式到中国足协上任后,很快就遇到了前所未有的尴尬:现有的两名助手薛立和林晓华,都不是搞足球出身,对足球业务很不熟悉。对职业联赛以及各级国字号队伍的职务更是一知半解,今后的工作将很难开展。

在这样的背景下,韦迪提出,希望找一名熟悉足球业务的助手。近几天,国家体育总局一直在研究人选问题。目前总局方面已经有了目标人选,并且肯定不是在足协内部挖掘的,而是从总局内部直接挑选出来的。足协将在这一两天内正式对外公布结果。 快报记者 吕远

## 毕妍骂哭老大姐



中国女足正在日本征战东亚四强赛,不知道是不是首场比赛不敌日本的原因,女足姑娘们压力很大,昨天的训练中,队长毕妍甚至骂哭了老大姐刘华娜。

昨天的训练中,毕妍与刘华娜因为一次传球发生了争吵,当时刘华娜的一次传球被对方破坏,对于刘华娜的这次传球,就站在附近的毕妍显得非常不满,大声向刘华娜说:“你怎么传的球啊?为什么还给边路?给中路就有人接应了。”作为队中的老大姐,年长毕妍3岁的刘华娜显然不满,她回应说:“不传边路我传给谁?我肯定是传这边的啊。”接着两人便争吵起来,主帅商瑞华见两人都在火头上并没有制止,随着毕妍说了一句,“反正你就不该这样传”,争吵告一段落。

本以为事情就这样结束了,不料在对抗结束后,刘华娜显得非常委屈,跑到场边低头痛哭起来。

快报记者 吕远

## 简讯

●昨天,国足集体游玩了著名的富士山,连很少参加这种游览活动的主帅高洪波也一起放松心情。

●由于金融危机的不利影响,英格兰足球巨星贝克汉姆在洛杉矶开办的一家足球培训学校日前悄然关闭。在此之前,他在英国开办的足球学校也被迫停业。